
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan : PAUD Terpadu Negeri Tembong Lestari 

Kelompok/Semester : B / I (Satu ) 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema   : Buah-Buahan (Apel) 

Topik Simulasi : Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

Pembelajaran  : Luring 

Alokasi Waktu : 90 menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya (1.1) 

Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 

Tuhan (1.2) 

Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap kreatif (2.3) 

Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap estetis (2.4) 

Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 

tekstur, fungsi,dan ciri-ciri lainnya). (3.6) 

Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitar yang dikenalnya 

(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) 

melalui berbagai karya.(4.6) 

Mengenal keaksaraan awal melalui bermain (3.12) 

Menunjukan keampuan keaksaraan awal dalam berbagai karya (4.12) 

 

Alat dan Bahan : 

 - Gambar buah-buahan 

 - Buah apel 

 - Stik huruf dan stik angka 

 -  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pembukaan ( 30 Menit ) 

- Berbaris di halaman 

- Berjalan dengan dua kaki ( melompat ) 

- Mengucapkan salam 

- Berdoa sebelum memulai kegiatan 

- Berdiskusi menyebutkan nama-nama buah 

 

b. Kegiatan Inti ( 60 Menit ) 

- Menghitung jumlah apel 

- Mengurutkan abjad membentuk tulisan apel 

- Menggambar buah apel 

 

c. Istirahat ( 30 Menit ) 



- Berdoa sebelum dan sesudah makan 

- Kegiatan makan 

- Bermain bebas 

 

d. Penutup ( 30 Menit ) 

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, main apa yang 

paling disukai 

- Menanyakan perasaan nya selama kegiatan bermain 

- Menginformasikan kegiatan untuk besok 

- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

- Salam, pulang 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap  

- Dapat mensyukuri tanaman buah sebagai ciptaan Tuhan 

- Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

 

2. Pengetahuan dan Keterampilan 

- Anak dapat meneyebutkan macam buah-buahan 

- Anak dapat meneyebutkan bentuk buah-buahan 

- Anak dapat meneyebutkan manfaat buah bagi tubuh manusia 

- Anak dapat menhitung jumlah buah dengan benar 
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